

BISKUPOVA RIJEČ

Sa posebnom radošću i zahvalnošću primam u ruke prvi broj časopisa "Diacovensia - teološki prilozi", kao sabrane plodove znanstvenog rada našeg Profesorskog zbora.

Naša se Đakovačka i Srijemska biskupija ponosi velikim i uglednim imenima svećenika i profesora u svojoj dugoj povijesti. Ponosi se Glasnikom biskupije Đakovačke i Srijemske (Vjesnikom) koji bez prekida izlazi od godine 1873. Ponosi se svojim kulturnim radnicima, piscima i pjesnicima. Bogatim nizom autora znanstvenih i drugih radova na svim poljima svojega života.

No, da ne bismo živjeli samo od prošlosti, Profesorski zbor izdaje ovaj časopis, prilagođen novim prilikama, novim vremenima, novim teološkim vidicima; posebno onima koje je otvorio Drugi vatikanski sabor sa svojim, Duhom Svetim nadahnutim, Dokumentima.

Naš je Profesorski zbor obogaćen novim i mladim silama koje zajedno sa starijima sudjeluju u izgradnji svećenika XXI. stoljeća i sve potrebnijih suradnika iz redova Božjega naroda.

A budući da je Božji narod sve odgovornije i sve zauzetije uključen u izgradnju Crkve, prema "mjeri" svoga stajališta, ovaj će časopis uvelike koristiti upravo njima. Napose studentima teologije iz laičkih redova, kao i polaznicima Instituta koji ih priprema za buduću službu vjeroučitelja.

Napokon, želim da se po cijeloj Hrvatskoj, i po cijelom svijetu, čuje i glas "istočnog sektora", iz biskupije koja je naročito pogođena ovim ratom; u kojoj nije moguće prebrojiti srušene i oštećene crkve, a još manje prognanike i izbjeglice, raspršene po cijeloj Hrvatskoj i po cijeloj Europi.

Zato se nadam da će cijela naša katolička i hrvatska javnost sa zanimanjem prihvatiti ovaj časopis, a time, dakako, omogućiti i njegovo izlaženje.

Posebno ističem da su naši profesori i naša Visoka bogoslovna škola povezani i sa drugim Ustanovama u Hrvatskoj te da - zajedno s njima - svojim predavanjima i svojim iskustvom, nastupaju i na međunarodnim susretima, simpozijima, konferencijama i pokretima .

Zahvaljujući profesorskom zboru i na ovoj "pjesmi" koju ispjevaše "Muze" i usred rata, sve suradnike, kao i sve čitatelje časopisa, pozdravljam i blagoslivljam u Gospodinu zahvalni

O Božiću 1993.

*Ćiril Kos,
biskup đakovački i srijemski,
veliki rektor VBS*